



ERRATA EXTRATO DE CONTRATO Nº 052/2024

ONDE SE LÊ: OBJETO: Contratação de sociedade empresarial especializada para aquisição de material de consumo (combustível) para atender as necessidades do CONVÊNIO 009/2024 INEMA e seus aditivos, de responsabilidade do Consorcio Público Intermunicipal de Infraestrutura do Extremo Sul da Bahia.

LEIA-SE: OBJETO: Contratação de sociedade empresarial especializada para aquisição de material de consumo (combustível) para atender as necessidades do CONVÊNIO 166/2024 SIM e seus aditivos, de responsabilidade do Consorcio Público Intermunicipal de Infraestrutura do Extremo Sul da Bahia.